

拨一拨，聊一聊，温岭热点尽在“掌”握

热线 86901890



桃花盛开 游客纷至沓来



本报讯（通讯员蒋友彬）3月16日上午，石桥头镇文化礼堂管理员月工作例会在中扇新村文化礼堂召开。

石桥头专项推进 拦坟头 整治

会议就该镇文体线与文化礼堂联合开展乡村艺校、村运会、村晚、全民运动会等活动进行了详细部署，要求各村精心组织，周密筹划，做好相关工作，确保各项文体活动顺利举办。

会议还就下阶段各村推进“拦坟头”专项整治工作提出了要求，各村要积极转发告别“拦坟头”陋习倡议书至村党员群、村民群，组织党员干部签订告别“拦坟头”陋习承诺书，并在村部显眼位置悬挂告别“拦坟头”陋习宣传横幅。此外，邀请草根讲师，以宣讲的形式开展告别“拦坟头”陋习进礼堂宣讲活动。通过“小手牵大手”的形式，带动村民积极参与到告别“拦坟头”陋习中来。此外，告别“拦坟头”陋习演出团队将赴各村文化礼堂，以快板、三句半等形式巡回演出宣传。

会议结束后，与会人员参观了中扇新村美丽乡村建设成效。

本报讯（记者姚天文 徐伟杰/图）桃花春色暖先开，明媚谁人不来看。连日来，我市天气晴好，桃花争相绽放。

3月16日，记者来到温岭市北珠村，看到低矮的桃树上，一簇簇桃花或肆意盛开、或含苞待放，花团锦簇、争奇斗艳。不少游客驻足拍照。通过赏桃花游、采摘香桃体验游等方式，当地桃园逐渐成为我市乡村旅游的网红打卡地。

由于这个月气温偏高，光照较为充沛，桃花花期比往年提前了不少。往年这个时候还是初花期，现在已进入了盛

花期。市绿一果业专业合作社负责人方肖燕告诉记者，目前桃园里有水蜜桃、蟠桃等4个品种6000多株桃树，年产量达150多吨。当地130亩桃树如今已全部开花，花期预计持续到本周末，想要赏花的市民朋友可不要错过观赏时间。

松门开展 自建燃气设施 安全排查

本报讯（通讯员江文辉）3月15日上午，松门镇组织应急管理、市场监管等部门人员，对台州市陈氏铜业有限公司、浙江海之味水产有限公司等进行现场排查，以进一步建立健全工业企业自建燃气设施安全监管机制。

检查人员根据工业企业自建燃气设施排查整治工作要求，重点对工业原料使用的液化天然气、二甲醚等设施进行全面排查，内容包括企业类型、设备名称、设备型号、气体品种、设计最大储存量、设计储存压力、年均使用量、是否通过项目备案、是否通过消防审查、是否通过检验验收、运输方式等。

目前，松门辖区自建燃气设施的工业企业有9家，该镇将在此次排查掌握情况的基础上，协同有关部门共同做好工业企业自建燃气设施立项、消防审查、特种设备验收、安全设计审查等环节整治工作，切实消除重大安全隐患。

千名员工 集中充电 护航安全和谐营商环境

本报讯（通讯员梁伟伟）3月16日下午，城北街道除隐患、保平安安全生产培训暨消防应急演练在九份工业区举办，来自九份、后陈、万昌3个村的200多家企业的1600余名新老员工参加了培训演练。

下午2时30分，演练模拟九份工业区二楼鞋厂工人在制鞋作业时因操作不当引发火灾，火势蔓延并引燃车间堆放的易燃品。发现火情后，工业区微型消防站灭火行动组火速赶赴现场实施初期火灾扑救，厂区消控室根据情况下达全大楼员工疏散指令，并拨打119报警。

口鼻一定要捂住，身体再

压低点，速度再快些。在警报声中，员工们按要求捂住口鼻，沿着安全通道躬身低姿前行，有序跑向安全地点。各楼层疏散引导员分别负责车间两边安全出口处的人员疏散，避免拥挤、摔倒、踩踏等现象的发生，在最短的时间内将全部员工引导到指定安全地带。随后，消防车及时赶到，在大楼外用水枪对起火点进行扑灭，整个演练过程井然有序。

在实战环节中，专职消防队员为在场的员工们详细讲解了安全生产知识和灭火器的使用方法，组织进行灭火实战，切实提升员工扑灭初起火灾的能力。

抓好安全工作是优化营商环境的一种有效举措。城北街道相关负责人表示，按照区域划分，街道分3期对辖区共计851家企业进行安全生产、消防安全方面的培训演练，巩固老员工扑灭初起火灾的能力，提升新员工的安全意识和逃生能力，力争在月底前达到培训演练全覆盖。

下阶段，该街道将优化机关干部、村（居）干部联企网格化方案，抓牢安全生产社会化服务机构的作用发挥，强化执法队伍的巡查实效，平衡好监管与服务之间的关系，全力助推企业开门红。

市行政服务中心举行政务服务宣讲大赛 推动政务服务上新台阶

本报讯（记者陈祥胜 通讯员郑琦炜）3月17日上午，市行政服务中心举行政务服务宣讲大赛暨微型党课大赛，该中心7个党支部选派的21名参赛选手同台竞技。

比赛现场，选手们结合政

务服务的发展变化、身边故事和自身经历，以生动的语言、鲜活的事例和饱满的激情，或娓娓道来，或慷慨陈词，抒发了对党的忠诚和热爱，表达了加快政务服务数字化改革，更高水平服务于我市经济社会发展的信念和决心。

生动感人的真情讲述、铿锵有力的铮铮誓言，让比赛现场精彩纷呈。经过激烈角逐，此次大赛产生了2名一等奖、4名二等奖、8名三等奖。

遗失声明

以下原农村土地承包经营权证遗失，声明作废。

镇	村别	组别	原户主姓名	原农村土地承包经营权证号码	电话
新河镇	三邵	2	瞿洪友	332623086238	13456493989
		2	瞿冬明	332623086248	13456493989
		3	瞿根土	332623086279	13456493989
		9	王孟祥	332623086428	13456493989
		5	卢朝晖	332623086343	13456493989
	戴池	3	戴茂良	无	13456493989
		3	戴良华	无	13456493989
		4	陈小英	无	13456493989

分类广告

今日 市区 阴 12 ~ 18

遗失启事

●瞿煊遗失浙江增值税普通发票二份，不动产项目名称：云樾观岭一期，发票代码：033001900104，发票号码：44471195、44471193，金额：1351100.00元、1394398.00元，开票日期：2020年9月8日，声明作废。

●温岭市教育科学研究院遗失温岭市事业单位登记管理局核发的统一社会信用代码为12331081472729756A的事业单位法人证书（副本），有效期：2020年10月10日至2023年9月28日，声明作废。

●聚优文化教育培训学校有限公司遗失办学许可证（正本），证号：133108171001989，声明作废。

浙江省温岭市人民法院公告

(2021)浙1081破3号

温岭市人民法院根据格远电子科技（上海）有限公司、辽源鸿图锂电隔膜科技股份有限公司的申请，于2021年1月25日裁定受理浙江钱江锂电科技有限公司（以下简称钱江锂电公司）重整一案，并于2021年3月12日指定北京德恒（温州）律师事务所、中汇会计师事务所（特殊普通合伙）、浙江利群律师事务所（联合团队）为管理人。钱江锂电公司的债权人应在2021年4月20日前，向钱江锂电公司管理人（申报方式：现场申报或邮寄申报均可，联系电话：江湾 18815202224、周梦媛 13736752232）申报债权。鉴于新冠肺炎疫情影响，现场申报须提前联系管理人预约现场申报时间，现场申报地址：温岭市万昌西路66弄10号四楼；邮寄申报地址：浙江省台州市椒江区银泰城6幢3F浙江利群律师事务所，江湾，18815202224。申报时应说明债权数额、有无财产担保、是否系连带债权，并提交有关证明材料。逾期未申报债权的，可以在破产财产分配方案提交债权人会议讨论前补充申报，但对此前已进行的分配无权要求补充分配，同时要承担为审查和确认补充申报债权所产生的

费用。未申报债权的，不得依照《中华人民共和国企业破产法》规定的程序行使权利。钱江锂电公司的债务人或者财产持有人应当尽快向管理人清偿债务或交付财产。钱江锂电公司的股东、实际控制人及其他法律、法规规定的清算义务人自本公告发布之日起15日内向管理人提交其占有和管理的财产、印章和账册、文书等所有资料，因怠于履行义务致无法进行清算的，债权人可主张其对公司债务承担相应法律责任。

第一次债权人会议定于2021年4月29日14时30分在浙江省温岭市人民法院第一法庭召开（地址：浙江省温岭市横湖中路198号）。依法申报债权的债权人有权参加债权人会议。参加会议的债权人系法人或其他组织的，应提交营业执照、法定代表人或负责人身份证件或组织机构代码证；参加会议的债权人系自然人的，应提交个人身份证件。如委托代理人出席，应提交特别授权委托书、委托代理人的身份证件或律师执业证。委托代理人是律师的，还应提交律师事务所的指派函。

特此公告

温岭市人民法院

2021年3月16日

畅游九龙湖



近日，游泳爱好者在九龙湖公园举行防溺水公益宣传和畅游九龙湖冬泳健身游。随着五水共治的推进和公园生态的完善，九龙湖水质得到有效提升。经准许，当天，游泳爱好者在这儿举行共享绿水青山畅游九龙湖活动，用下河游泳感受九龙湖水质的提升。

记者 刘振清摄

万亩大白菜喜获丰收



近日，新河镇腰塘新村菜农在采收大白菜。我市近万亩春季大白菜喜获丰收，走俏长三角等地，菜农收入可观。

记者 周学军 通讯员 林绍禹摄

村头来了党史宣讲小分队



3月17日，在滨海镇新二塘庙村，由该镇文化礼堂艺术团组成的党员志愿者，以三句半的形式向村民们宣讲党史知识。

为使党史学习教育入脑入心，滨海镇采取多种形式多渠道的宣讲活动，确保党史讲得好、传得开。当天，该镇妇联组织镇文化礼堂艺术团文艺骨干，开展百年党史我来讲活动，用通俗易懂的方式，把最鲜活、最生动、最亲切、最真实的党史，讲给广大党员干部群众听，激发人们永远听党话、颂党恩、跟党走，向建党100周年献礼。

奏响春的旋律



3月16日，温中实验初中艺术班的同学们正在学校旁的油菜花地里演奏古筝、琵琶、二胡、唢呐等乐器，奏响春天的旋律，吸引了不少同学驻足观赏。今年，该校在学校旁的山坡上种植了50亩左右的油菜花，眼下油菜花竞相开放，成为学校一道亮丽的风景。

记者 吴鹏飞摄

无拖欠农民工工资公示

由浙江正方交通建设有限公司承建的台州湾循环经济产业集聚区温岭新河至伍佰屿公路工程交通安全设施第1标段于2020年11月30日竣工验收，工程已按时足额支付农民工工资，如有异议，请在10日内，拨打监督电话：

1.企业劳务负责人电话：13567175208

2.建设领域农民工工资主管部门投诉电话：0576-86221795

浙江正方交通建设有限公司

2021年3月18日